
a konferenciát hallgatóink gordonka-elő-
adása nyitotta meg és tette még ünne-

pélyesebbé, melyet makkai lászló igazgató 
úr beszéde követett. Igazgató úr hangsú-
lyozta, hogy jövőt építeni csak együtt, hit-
ben élve lehet. A megjelenteket balogh jenő, 
szakkollégiumi Hök-elnök is köszöntötte.

Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy 
előadást tartott dr. vitályos eszter európai 
uniós fejlesztéspolitikáért felelős államtitkár 
asszony, Sztojka Attila főosztályvezető úr, 
Szilágyi eszter projektvezetőnk, veres edit, az 
oktatási Hivatal felsőoktatásért felelős főosz-
tályvezetője, illetve nem utolsósorban mózes 
Áron, a Wáli István református cigány Szak-
kollégium igazgatója is.

A kétnapos rendezvény lehetőséget adott arra, 
hogy hallgatóink bemutassák kutatási terüle-
teiket, valamint arra is, hogy egyetemi oktatók, 
illetve a felsőoktatás témakörének szakértői 
számoljanak be kutatási eredményeikről. A 
roma szakkollégiumokat érintő országos ku-
tatásáról Szabó tünde (Semmelweis egyetem, 
mentálhigiéné Intézet) tartott beszámolót. 
Szakkollégiumunk részéről a hallgatói ta-
pasztalatokat és kezdeményezéseket lakatos 
zsuzsanna lívia és lapos bence mutatták be. 
tudományos munkáikat jelenlegi és volt hall-
gatóink is örömmel ismertették a megjelent 
közönséggel. részükről Szajkó cintia, Horváth 
klaudia és balogh győző adtak elő.

A konferencia utolsó blokkjában a felső-
oktatás szociális dimenzióiról, a hátrányos 
helyzetű fiatalok motivációjáról és útjáról, 
valamint a miskolci egyetem hallgatóinak 
kompetenciafelméréséről hallgattunk előadá-
sokat. A fontos szakmai szempontok alapján 
végzett kutatásokat veres edit, az oktatási Hi-
vatal felsőoktatásért felelős főosztályvezetője, 
dr. ceglédi tímea kutató (debreceni egyetem, 
Neveléstudományok Intézete) és dr. Havasi vi-
rág egyetemi docens (miskolci egyetem, Szoci-
ológiai Intézet) mutatták be.

köszönjük, hogy dr. czap lászló, a 
miskolci egyetem általános rektorhelyettese, 
radomszki lászlóné, a Szociális és gyermek-
védelmi Főigazgatóság borsod-Abaúj-zemp-
lén megyei kirendeltsége igazgatója, papp 
zoltán, a miskolci egyházmegye oktatási 
referense, galambvári péter, a miskolci egy-
házmegye bírósági helynöke, számos dékán, 
igazgató, mentor és oktató vett részt rendez-
vényünkön. köszönjük továbbá mindenkinek, 
aki az elmúlt években részese volt szakkollé-
giumunk munkájának, hogy velük együtt a 
hitben építhettük a jövőt, és a folytatáshoz 
az égiek áldását kérjük!

embercIgÁNypASztorÁcIÓ

Ez volt a címe annak 
a konferenciának, amelyet 

a Görögkatolikus Felsőoktatási 
és Kulturális Diákotthon 

Görögkatolikus Roma Szakkollégiuma  
szervezett Miskolctapolcán. 

A konferencia nemcsak lezárni 
kívánta azt a pályázatot, amely 

2016 februárja óta működtette és 
finanszírozta a roma szakkollégiumot,  
hanem új távlatokat is nyitott, hiszen, 

amint azt a rendezvény maga is 
mutatja, mára beérett 

a szakkollégiumok által végzett 
szakmai és tudományos munka.

MOzgó Mónika – Makkai LászLó

Együtt a hitben jövőt építünk!
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A program az 
efop-3.4.1.-15-2015-00010 
azonosítószámú projekt 
keretében valósult meg.


